



2020年6月11日

株主各位

会社名 株式会社松屋アールアンドディ
代表者名 代表取締役社長 後藤 秀隆
(コード:7317 東証マザーズ)
問合せ先 取締役経理部長 松川 浩一
(TEL. 0779-66-2096)

招集通知記載事項の一部訂正について

拝啓、平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2020年6月9日付で送付致しております「第38回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって訂正のご連絡をさせていただきます。

敬 具

記

訂正箇所（訂正箇所には下線を付しております。）

7 ページ (10) 主要な借入先 注記の修正

(訂正前)

当座貸越極度額及び貸出コミットメントの総額	960,000 千円
借入実行残高	595,000 千円
差引額	365,000 千円

(訂正後)

当座貸越極度額及び貸出コミットメントの総額	900,000 千円
借入実行残高	595,000 千円
差引額	305,000 千円

10 ページ (1) 取締役および監査役の氏名等

赤澤 勇の氏名

(訂正前)

赤澤 勇 夫

(訂正後)

赤澤 勇

以 上